aENGER VY ICLH -1 Geometrische Kdrper | Zylinder

Das Volumen des Zylinders

Formeln:

TN

N

V=r?m-h

v Volumen des Zylinders:

V=G-h

N~

Ubungsbeispiele:

Musterbeispiel:

Lésungsblatt

geg.: Zylinder:r=3,8cm , h=9,2cm

ges..V
V=r?m-h
V=38%-m-92
V=14,44-m-9,2
V =132,848"-7

V=417.4 cm®

Berechne jeweils das Volumen der gegebenen Zylinder! Runde die Ergebnisse auf 1 Kommastelle.

1) r=4cm,h=10cm

2) r=56cm,h=12,4cm

V=r2-m-h V=r2-m-h

V=42-1-10 V=56%m-12,4

V=16-m-10 V=3136-m-12,4

V=160-1 38 V = 388,864 -1 o | 23e1s

V =502,7 cm? 502,7 V=1221,7cm? H | 18892
499,1 £ | 12217

3) d=12cm,h=4,5cm 4) d=9,6cm,h=7,3cm
r=£=£=6cm r=r=9'6—4,8cm
2 2 2 2

V=r2-m-h V=r2-m-h

V=6%m-45 V=48%-1-73

V=36-m-4,5 V=2304-m-7,3

V=162-1 080 V=168192 N | 5672

V = 508,9 cm? 510,3 V =528,4cm? 1 | 6003
645,7 F | 5284

Das Losungswort ergibt eine Stadt in der Schweiz:

G E N F
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